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松戸駅周辺まちづくり基本構想説明会に関するアンケート　集計結果

○実施日：平成２６年１１月５日（水）

115名

81件

○アンケート回収率 70.43%

Q１．どちらにお住まいですか？
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Q２．松戸駅周辺をどういった目的で利用しますか？（複数回答可）
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４．通院 17.28%

５．観光・イベント 12.35%

６．その他 16.05%

　（東京に出る時、義親の訪問、展覧会など、市展や多くの美術展に参加・鑑
賞、自営業、散歩コース、習い事、上京）

１．在住 46.91%

２．通勤・通学 20.99%

３．買物・飲食 55.56%

３．市外（県内） 4.94%

４．市外（県外） 7.41%

無記入 2.47%

○来場者数

○アンケート回収数

１．市内（松戸駅周辺） 39.51%

２．市内（その他） 45.68%
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松戸駅周辺まちづくり基本構想説明会に関するアンケート　集計結果 資料4 

Q３．性別を教えて下さい。
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Q４．年齢を教えて下さい。

0

1

12

10

12

46

81

２．２０代 1.23%

３．３０代 14.81%

４．４０代 12.35%

５．５０代 14.81%

６．６０歳～ 56.79%

１．～１９歳 0.00%

１．男 72.84%

２．女 27.16%

男 72.84% 

女 27.16% 
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Q５．松戸駅周辺について、あなたが感じていることをお書きください。

24件 17.65%

16件 11.76%

14件 10.29%

12件 8.82%

10件 7.35%

9件 6.62%

8件 5.88%

6件 4.41%

5件 3.68%

5件 3.68%

4件 2.94%

23件 16.91%

136件 100.00%

○主な意見

・近隣市と比較し、活気や賑わいがない。
・もっと都心からのアクセスを前面に出して、ブランドづくりをしてはいかが。
・駅前通りが雑然としている。
・魅力ある、買物をしたくなる店、食べたい店が少ない。
・駅や西口デッキにエレベーター、エスカレーターを設置してほしい。
・車椅子やベビーカーが通れるような、ゆったりとした歩道をつくってほしい。
・文化施設の拡充が望まれる。
・文化の香る町になるには、市民、住民マナー、エチケットを高めなければ、素敵な町には
　程遠い気がする。
・今回のプランにより、どの位の定量的な効果が得られるか、具体的な数値を提示してほしい。
・夜は客引きが我が物顔で通りを支配している。
・東口の南北を抜く４車線道を計画整備してほしい。
・西口・東口の分離がされているため不便。

交通網整備についての要望

緑化についての要望

駅東西の移動、格差についての要望

その他

合計

デッキ整備についての要望

賑わい、魅力、集客力に欠ける

狭い、汚い、雑然としている

商業施設の充実についての要望

バリアフリー化（昇降施設や歩道整備）についての要望

文化の薫るまち、文化施設の充実についての要望

計画の進め方、情報提示についての要望

治安が悪い
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